



如果林志玲和薛之谦在荧屏上谈恋爱,会不会吸引你的眼球?记者昨天获悉,连续两年在江苏荧屏上引发话题的《我们相爱吧》即将回归,这档一连两季都保持高收视率的江苏卫视明星恋爱真人秀节目今年的明星更为养眼,除了“关晓彤、李易峰、孙杨以及SNH48成员在受邀范围内”之外,林志玲、薛之谦有望组成新一季“相爱CP”。不过,对此消息,江苏卫视方面还未做出回应。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



林志玲薛之谦谈对象? 这个可以有

《我们相爱吧》第三季将登陆江苏荧屏,网爆林志玲、薛之谦等将加盟

网爆“恋爱名单”,夺人眼球

自2015年《我们相爱吧》在江苏卫视亮相后,明星们基于真实意愿进行一场真实恋爱的真人秀形式,就吸引了很多人的目光。节目组要传递的“相信爱、练习爱、享受爱”的核心理念,要让观众伴随明星们美好的恋爱之

余,一起领悟爱情的意义的用心也让很多观众点赞。基于此,今年第三季节目启动之初,就备受关注。昨天,有圈中人在微信行业公共号中爆料称,《我们相爱吧》第三季名单已经确认,星光着实“闪瞎眼”,“#我们相爱吧#第

三季嘉宾名单确认,林志玲、薛之谦、关晓彤、李易峰、孙杨以及SNH48中一名成员。”

而另有知情人透露,重量级女神林志玲与才子薛之谦将加盟。但另外两对明星目前还没有敲定,将在4月之前公布。

明星组团“谈恋爱”,网友期待

网上流传的《我们相爱吧》第三季的嘉宾阵容,引发很多网友关注。尤其是林志玲和薛之谦,更是让不少人期待。

昨天记者联系江苏卫视,但相关负责人并没有给予证实。但不少网友倒是认为,这份爆料真实性很高,理由是林志玲和薛之谦与荔枝台的关系紧密。比如,林

志玲参加了今年江苏卫视跨年演唱会,不仅担当主持人大秀口才,还难能可贵地重拾模特老本行上演了变装秀,更是大秀舞姿,与薛之谦贴身热舞。而薛之谦之前曾参加了多档江苏卫视的节目,如在去年的《端午金曲捞》以及即将播出的《金曲捞》中担任叨叨团成员;刚播完的《我们的挑战》中则

担任挑战兄弟团成员。

至于“国民女儿”关晓彤,SNH48女团以及“国民男神”李易峰,则受到很多人期待。去年在江苏卫视热播的《好先生》和《九州天空城》,关晓彤表现出色,SNH48女团则多次在江苏荧屏亮相。而李易峰在荧屏上展示男人魅力,也被不少粉丝看好。

南京金牌制片人,亮了!

电视剧《火线出击》热播,背后故事更精彩

说起《DA师》《上将许世友》《我的兄弟叫顺溜》《我是特种兵》等电视剧,那都是脍炙人口。但你知道吗?这些剧集背后,都拥有一个共同的金牌制片人嵇道青,他还是大家的南京老乡。现在,又一部由他担任制作总监、聚焦消防战士生活的大型电视剧《火线出击》日前在网上播出后悄然走红。记者昨天获悉,该剧近日将登陆荧屏。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

正在腾讯播出的《火线出击》,聚焦了消防战士奉献和生活的一面,让很多人觉得既新鲜又很真实。事实上,这部剧前后共磨了8年。昨天,谈到该剧制作的幕后,嵇道青感慨地表示,自己一向做军队题材剧,现在突然推出一部“消防兵”题材作品,其实并不意外。有意思的是,该剧的出炉,还跟两个编剧姜丽波、刘江南的遭遇有关,“她们其实是母女俩。姜丽波是哈尔滨的儿童剧演员,当年她开了一个店,消防就去检查防火,消防不过关,天天找她麻烦。她很生气,就要跟消防打官司,于是就

收集各种跟消防相关的证据,一接触之后被感动了,然后她就一定要写个戏歌颂消防。”嵇道青透露,姜丽波不会写剧本,就到处拜师,最后到四十多岁了,还到中戏花钱上了进修班学编剧。“姜丽波最早找我时是2009年,经过四年,剧本改了七八稿。后来我又推荐了一个编剧游晓颖进入,剧本最后磨得很好。”

嵇道青表示,制作这部剧真的是因为感动,“我是被这个作者感动了,她七八年如一日,觉得消防有很多感人的事想要表达,但是她又完成不了,所以我要帮她圆这个梦。”

客场挑战大阪钢巴,崔龙洙期待全取三分 亚冠三连胜?今晚看苏宁

今晚,亚冠小组赛第三轮,江苏苏宁将在客场对阵日本劲旅大阪钢巴。前两轮比赛,苏宁已经连胜两场,取得6分,如果此番能拿下大阪钢巴,苏宁将取得史无前例的亚冠三连胜,并一只脚迈进亚冠淘汰赛。昨天,苏宁球员来到大阪市里吹田球场踩场训练。主帅崔龙洙表示,来到大阪目标非常明确——拿下胜利,全取三分。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫



特谢拉本场比赛将挑起大梁

R马回归?可能性不大

对于苏宁来说,R马能否伤愈归来,将直接决定本场比赛的走势。

昨天,R马在训练开始前与队友简单进行了传球,但从动作中可以看出,他并不敢发力。训练开始后,R马与工作人员一起在场边“走圈”,说是走圈,因为R马连慢跑都没有进行,只是在场边溜达,所以今天R马上场的可能性不大。

在昨天的赛前发布会上,崔龙洙谈到R马的情况时也说:“队里主要得分手R马的伤情不容乐观,出场可能性较小。”崔龙洙还谈起了队里另外一位伤员李昂的状况:“李昂也不是百分百健康的状态。”不过从训练中来看,李昂伤势恢复得非常不错,精神状态也很好,面对日本球队,崔龙洙很有可能再次祭出五后卫阵型,李昂将会是崔龙洙后防线上的重要一员。

阪上钉钉?难度不小

昨天,苏宁发布了本场比赛的海报,主题是“阪上钉钉”。板上钉钉,对于苏宁来说难度不小。一来R马难以登场,特谢拉一人在前场恐怕独木难支,另外日本球队向来不好打,况且大阪拥有远藤保仁、埃德米尔森、仓田秋等好手。不过面对大阪钢巴,苏宁主帅崔龙洙可是做足了功课。“大阪钢巴每年在J联赛排名都非常靠前,是一支强队,目前在联赛中势头也很不错。对于大阪钢巴,我们对他们的主要球员——7号远藤保仁、前锋埃德米尔森以及10号仓田秋选手要严加防守,他们都是极具威胁的球员。”崔龙洙说。

崔龙洙球员时期曾效力于J联赛京都不死鸟,距离大阪非常近,崔帅对日本球队非常了解,对大阪所在的关西地区的天气也了如指掌,这对苏宁对阵大阪钢巴无疑是一大好处。

夏天,来南京看米兰德比

昨天,2017年国际冠军杯中国赛官方发布会在上海举行。今年是国际冠军杯连续第三年邀请豪门球队来华展开较量,7月18日至24日,分别在广州、上海、深圳、南京进行四场顶级对决,AC米兰、多特蒙德、拜仁、阿森纳、国际米兰将受邀参赛,其中米兰德比7月24日

将在南京进行。

赛事启动仪式现场,AC米兰旗帜弗朗哥·巴雷西、多特蒙德欧冠冠军功臣拉尔斯·里肯、拜仁多面手哈桑·萨利哈米季奇、阿森纳功勋铁腰吉尔伯特·席尔瓦,以及国际米兰传奇国门神沃尔特·曾加分别代表自己原效力俱乐部登台亮相。综合

短消息

靳东出任罗兰·加洛斯形象大使

随着网球运动在中国的不断普及和发展,越来越多的青少年开始像他们各自的偶像一样拿起网球拍,出现在网球赛场上。对于这些旨在成为“下一个李娜”或者“下一个张德培”的小球员们来说,象征着世界网坛最高荣耀的大满贯无疑是他们心中的圣地。从昨天开始到17日,他们有了实现梦想的

机会——由浪琴独家赞助的2017“相约罗兰·加洛斯”法网青少年外卡赛将在南京的中国网球学院举行。

近日,2017法网青少年外卡赛在南京举行开幕式暨晚宴。晚宴现场,法网国际项目主管宣布,中国著名男演员靳东将出任法网罗兰·加洛斯中国首位形象大使。综合